



БЕЗАВАРИЙНОЕ И БЕСПЕРЕБОЙНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГАЗОМ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ!



РЕСПУБЛИКА. ВАЖНО

Мы не допустим эскалации на нашей границе. «В конце концов, это наше дело - людей в погонах - сделать так, чтобы было спокойно и наши люди могли работать и заниматься уборкой урожая сегодня. Урожай неплохой. Хочу, чтобы люди знали: ситуация стабилизирована на белорусско-украинской границе. Войска их отведены. Поэтому, ребята, посмотрите, и наши войска нужно убирать с границы. Чтобы они понимали, что мы не собираемся воевать и не собираемся здесь концентрировать свои Вооруженные Силы, кроме сил специальных операций. Я пообещал людям, что с ситуацией мы справимся», - заявил Александр Григорьевич Лукашенко.



Решения Президента стали определяющими для эффективного развития энергосистемы и укрепления энергетической безопасности страны. Об этом заявил Министр энергетики Виктор Каранкевич на торжественной церемонии открытия пиково-резервных источников на четырех энергообъектах. Мероприятие приурочено к 30-летию института президентства. По словам руководителя Минэнерго, благодаря поддержке Главы государства отрасль прошла поэтапную масштабную модернизацию и сегодня динамично развивается, надежно и бесперебойно обеспечивает энерго-снабжение потребителей, удовлетворяет возрастающие потребности реального сектора экономики и населения в электроэнергии.

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ПУСК ГАЗА

аг. Зеленка



Протяженность газовых сетей Витебской области увеличивается. За два последних десятилетия она возросла в области более чем в 4 раза и превысила 7 тысяч км. Прирост объемов строительства газовых сетей был обеспечен в первую очередь за счет применения современных технологий. Природный газ является недорогим энергоносителем и важным ресурсом, позволяющим развивать производственную сферу и населенные пункты. Удобство и комфорт с приходом голубого

топлива теперь смогут оценить жители аг.Зеленка Полоцкого района.

5 июля в торжественной обстановке в присутствии самих жителей символический факел зажгли: председатель Витебского областного Совета депутатов Дмитрий Демидов, генеральный директор ГПО "Белтопгаз" Алексей Кушнаренко, председатель Полоцкого райисполкома Игорь Маркович и генеральный директор УП "Витебскоблгаз" Александр Бранцевич.

Производство

УП «Витебскоблгаз» занесено на доску Почета Витебской области!

3 июля на площади Победы состоялась церемония занесения на доску Почета Витебской области победителей соревнования за достижение в 2024 году наилучших показателей в сфере социально-экономического развития и экономии топливно-энергетических и материальных ресурсов.

В торжественной обстановке председатель Витебского облисполкома Александр Субботин поздравил генерального директора УП «Витебскоблгаз» Александра Бранцевича и коллектив предприятия! Высшим пьедесталом трудовых свершений и побед является, конечно, доска Почета. И признание на таком высоком уровне - это показатель, что наше предприятие движется в правильном направлении! Поздравляем руководство и коллектив предприятия и желаем новых побед!



Смотр-конкурс

Команда УП «Витебскоблгаз» ПОБЕДИТЕЛЬ!

25 июля завершился республиканский смотр-конкурс на звание «Лучшая аварийная бригада ГПО «Белтопгаз» 2024 года», который проходил два дня на базе ПУ «Молодечногаз» УП «МИНСКОБЛГАЗ». Честь нашего предприятия отстаивала команда Витебского производственного управления в составе мастера аварийно-диспетчерской службы Соколова Дмитрия Юрьевича, слесаря аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения Рощина Виталия Валерьевича и водителя автомобиля Городокского РГС Шостака Валерия Александровича. Благодаря усердной и кропотливой подготовке, четкой, слаженной и профессиональной работе наши коллеги успешно прошли непростые конкурсные этапы и стали победителями республиканского смотра-конкурса на звание «Лучшая аварийная бригада ГПО «Белтопгаз» 2024 года!» Мастер аварийно-диспетчерской службы Соколов Дмитрий Юрьевич признан лучшим мастером специализированного подразделения ГПО «Белтопгаз»! Также коллектив бригады ПУ «Витебскоблгаз» получил награду за Лучшее рационализаторское предложение, а слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения Рощин Виталий Валерьевич был отмечен дипломом Профсоюза Белэнерготопгаз за высокий уровень профессиональных знаний! Мы гордимся нашими коллегами и искренне поздравляем их с заслуженными наградами! Пусть успех и дальше сопутствует им в трудовой деятельности, а работа сетей газоснабжения будет бесперебойной и безаварийной!



Достижения

Лучшая постановка и организация работы в 2023 году по профилактике пьянства, наркомании, суицида и формированию здорового образа жизни

Лучшая постановка и организация работы в 2023 году по профилактике пьянства, наркомании, суицида и формированию здорового образа жизни у нашего предприятия.

9 июля Министр энергетики Республики Беларусь Виктор Михайлович Каранкевич вручил генеральному директору УП «Витебскоблгаз» Александру Васильевичу Бранцевичу диплом за 1 место в конкурсе на лучшую постановку и организацию работы в 2023 году по профилактике пьянства, наркомании, суицида и формированию здорового образа жизни в организациях системы Минэнерго.

Поздравляем коллектив с новым достижением и желаем больших успехов в работе!



Производство

Экономический совет ГПО «Белтопгаз»

11-12 июля на базе ПУ «Оршагаз» прошло заседание экономического совета ГПО «Белтопгаз». В течение двух дней был рассмотрен ряд актуальных вопросов, касающихся сферы экономических интересов газоснабжающих организаций, а также иные вопросы, требующие более детальной проработки в рамках Совета.



Производство

Заседание совета УП «Витебскоблгаз»

12 июля состоялось заседание совета УП «Витебскоблгаз» во главе с генеральным директором Александром Васильевичем Бранцевичем. Основная тема - реализация требований Директивы Президента Республики Беларусь от 11 марта 2004 г. N 1 «О мерах по укреплению общественной безопасности и дисциплины» в части укрепления трудовой дисциплины» за первое полугодие 2024 года.



Производство

Премия Правительства Республики Беларусь за достижения в области качества 2023

В Зале приёмов Дворца Республики состоялась церемония награждения победителей конкурса Премии Правительства Республики Беларусь за достижения в области качества 2023. Участие в церемонии награждения принимала председатель Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь Моргунова Елена Михайловна. В номинации "Лучший менеджер по качеству" награду получил наш коллега - главный инженер Бешенковичского РГС ПУ "Чашникигаз" Валько Андрей Александрович! Поздравляем Андрея Александровича с победой и желаем таких же высоких достижений в дальнейшей трудовой деятельности!



Производство

Голубое топливо пришло в аг. Горщевщина Толочинского района

17 июля голубое топливо пришло в аг. Горщевщина Толочинского района. Газопровод протяжённостью 7,5 км был построен в рамках государственной программы «Комфортное жильё и благополучная среда». Первыми преимущества голубого топлива ощутили жильцы многоквартирного дома. Знаменательно то, что с переводом жилищного фонда со сжиженного углеводородного газа на природный газ ликвидируется последняя в Толочинском районе резервуарная установка сжиженного углеводородного газа.



Производство

Семинар-учеба работников филиалов УП "Витебскоблгаз", осуществляющих оказание услуг населению

22 июля на базе ПУ "Полоцкгаз" прошёл семинар-учеба работников филиалов УП "Витебскоблгаз", осуществляющих оказание услуг населению. Открыл семинар первый заместитель генерального директора-главный инженер УП "Витебскоблгаз" Андрей Александрович Коробков. Семинар был посвящён вопросам подготовки специалистов и повышения качества оказываемых услуг, что является основополагающей задачей в Год качества.



ГОЛОВАЧ
Владимир Михайлович

17 июля 2024 назначен на должность служащего заместитель главного инженера филиала "Чашникоблгаз" производственное управление". Родился 08 мая 1991 года в д.Камень Лепельского района Витебской области. Стаж работы на предприятии с 2014 года.



КОНЮШЕВСКИЙ
Юрий Степанович

17 июля 2024 назначен на должность служащего главный инженер Шарковщинского района газоснабжения филиала "Браславское производственное управление". Родился 12 декабря 1990 года в д.Новосельцы Шарковщинского района Витебской области. Стаж работы на предприятии с 2016 года.



КОРШУН
Максим Сергеевич

17 июля 2024 назначен на должность служащего главный инженер Миорского района газоснабжения филиала "Браславское производственное управление". Родился 28 сентября 1998 года в г.Новополоцке Витебской области. Стаж работы на предприятии с 2021 года.



МАЛЮЖАНЕЦ
Андрей Анатольевич

17 июля 2024 назначен на должность служащего главный инженер филиала "Браславское производственное управление". Родился 26 января 1991 года. Стаж работы на предприятии с 2018 года.

Патриотизм

День Независимости Республики Беларусь!

Каждый год 3 июля наша страна отмечает главный государственный праздник День Независимости Республики Беларусь, который навеки связан со священным событием в истории страны освобождением Беларуси от немецко-фашистских захватчиков! Этот праздник дорог всем белорусам как память о тех, кто отстаивал независимость своей Родины на полях сражений.

Он объединяет всех, кто гордится своей страной, чтит её историю, кто своим трудом и талантом вносит ежедневный вклад в процветание родной земли.

Руководство и трудовой коллектив УП «Витебскоблгаз» приняли участие в торжественных мероприятиях.

Члены Молодежного совета УП «Витебскоблгаз» посетили в День Независимости и 80-летия освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков передвижную инсталляцию «Поезд Победы».

Каждый вагон как история о драматических событиях Великой Отечественной войны показывает только правдивые воспоминания людей, факты и судьбы.

Формат экспозиции позволил окунуться в атмосферу тех трагических и в то же время героических событий Великой Отечественной войны, выпавших на долю белорусского народа.



Визит лидера

Единый день информирования

В рамках проведения Единого дня информирования состоялись встречи руководства УП «Витебскоблгаз» с коллективами производственных управлений предприятия. Тема встреч - «Сильный лидер-гарант стабильности и безопасности государства: к 30-летию института президентства в Республике Беларусь».



Время выбрало нас

«30 лет под знаком качества»

20 июля руководство и работники УП «Витебскоблгаз» приняли участие в патриотическом форуме «30 лет под знаком качества». Одним из спикеров форума стал член президиума VII Всебелорусского народного собрания, генеральный директор УП «Витебскоблгаз» Александр Васильевич Бранцевич. Александр Васильевич рассказал участникам форума, какие огромные достижения у нашей промышленности, в том числе в сфере энергетики Республики Беларусь, за 30-летний период руководства страной Александром Григорьевичем Лукашенко. Также в ходе речи Александр Васильевич процитировал слова Главы государства с VII Всебелорусского народного собрания: «Только мы знаем, каким должно быть будущее Беларуси, какой должна быть наша страна, как сделать ее сильнее... мы выбрали сильную, суверенную, независимую, мирную Беларусь. И в это сложное, противоречивое время надо выстоять! Мы должны это сделать. Время выбрало нас!».

Также в рамках форума коллективы УП «Витебскоблгаз» приняли участие в праздничном концерте. Наши артисты подарили участникам форума бурю эмоций, будучи зрителями мы восхищались и гордились нашими коллегами.



Патриотизм

«Нам жить и помнить»

Члены Молодежного совета УП «Витебскоблгаз» приняли участие в патриотической акции, посвященной 80-летию освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков «Нам жить и помнить», возле мемориального комплекса «Освободителям Витебска-советским войнам, партизанам и подпольщикам». В рамках акции также состоялось патриотическое шествие «Марш Освободителей». В масштабном шествии приняли участие представители молодежи из всех регионов Беларуси и наши ребята заняли в нем свое почетное место! В такие минуты чувство патриотизма и единения ощущается особенно сильно!



Производство

"День поля!"

11 июля на базе СХП «Мазоловогаз» проходил «День поля» с участием агрономов и специалистов инспекций Витебской области. Также в семинаре принимали участие представители государственной инспекции по семеноводству и защите растений. Данное мероприятие направлено на ознакомление с ассортиментом гибридов кукурузы, а также эффективностью применения препаратов на

полях СХП «Мазоловогаз». Участники мероприятия посетили производственные поля сои, кукурузы, гороха и озимой пшеницы. По итогам «Дня поля» специалисты смогли убедиться в эффективности применения препаратов, сравнить стоимость обработок в целях дальнейшего повышения урожайности и рентабельности возделывания различных культур.



Производство

Делегация Батыревского муниципального округа Чувашской Республики Российской Федерации

12 июля в рамках посещения Витебского района филиал СХП «Мазоловогаз» посетила делегация Батыревского муниципального округа Чувашской Республики Российской Федерации.

Целью посещения было ознакомление с передовыми технологиями, применяемыми в филиале для повышения эффективности производства. Делегация посетила учебно-практический центр точного земледелия, завод по переработке масличных культур, завод по производству экструдированного зерна, завод по производству комбикормов, центр по контролю качества продукции земледелия. Также посетили учебно-практический центр по производству молока, где ознакомились с автоматизированными системами, применяемыми в животноводстве: выявление телок в охоте «Овобови», автоматизированная система управления и диспетчеризации кормления КРС «Корм+», система управления стадом «Т4С».



Производство

Уборочная кампания в самом разгаре

20 июля в сельскохозяйственном филиале "Мазоловогаз" приступили к уборке озимого рапса и уже 23 июля к уборке зерновых и зернобобовых. Всего нашим труженикам предстоит убрать 1193 гектара. Уборочная кампания в самом разгаре. Кипит работа на полях, зерносушильных комплексах. Техническая возможность филиала позволяет провести уборку зерновых и зернобобовых за 10-12 погожих дней. Пока погода на стороне аграриев. Параллельно с уборкой ведутся работы по заготовке кормов, прессованию и свозке соломы, подготовке почвы под урожай будущего года. Желаем нашим аграриям хорошей погоды и богатого урожая!



Производство

Добыча торфа

Фактическое количество осадков только за июль месяц превысило норму в 1,2 раза. Однако несмотря на это уже заготовлено более половины сезонного плана верхового торфа, а это составляет более 26 тыс. тонн. В добыче торфа задействованы 27 машинистов машин по добыче торфа. Среди работников, участвующих в заготовке, как и в любой другой работе есть свои передовики и лидеры. На операции по уборке торфа лучшим машинистом машин является Столяров Виктор Владимирович, который уже выполнил свой личный сезонный план по уборке, а на сегодняшний день он заготовил более 3 тыс. тонн торфа. На операции по штабелированию торфа лучшим по филиалу является Полочанин Сергей Геннадьевич с результатом более 10 тыс. тонн. Необходимый объем добычи в размере 50 тыс. тонн, который обеспечит бесперебойную работу нашего производства и выполнение своих контрактных обязательств перед зарубежными партнерами, будет обеспечен до конца августа. Пожелаем успехов нашим торфяникам!



Смотр-конкурс

Областной смотр-конкурс на лучшее благоустройство территорий производственных баз структурных подразделений УП «Витебскоблгаз»

Подведены итоги 2 этапа областного смотр-конкурса на лучшее благоустройство территорий производственных баз структурных подразделений УП «Витебскоблгаз». Оценивалось санитарное состояние производственных и административно-бытовых помещений, производственных территорий, а также разнообразие цветочно-декоративных и древесно-кустарниковых растений, используемых в озеленении. Результаты смотра-конкурса выявлялись следующим образом:

- 1 место - ПУ "Витебскгаз";
- 2 место - аппарат управления и ПУ "Глубокоегаз";
- 3 место - ПУ "Полоцкгаз", "ПУ Оршагаз", ПУ "Браславгаз".

Поощрительными местами отмечены:

- Городокский РГС ПУ "Витебскгаз",
- Верхнедвинский РГС ПУ "Полоцкгаз",
- Шумилинский РГС ПУ "Полоцкгаз",
- Сенненский РГС ПУ "Чашникигаз",
- ПУ "Метан",
- Толочинский РГС ПУ "Оршагаз".

Поздравляем победителей и желаем новых креативных решений и прекрасного настроения!



I МЕСТО
ПУ "Витебскгаз"



II МЕСТО аппарат управления и ПУ "Глубокоегаз"



III МЕСТО ПУ "Полоцкгаз", "ПУ Оршагаз", ПУ "Браславгаз"



Поощрительные места



Городокский РГС



Верхнедвинский РГС



Шумилинский РГС



Сенненский РГС



ПУ "Метан"



Толочинский РГС

Работники УП «Витебскоблгаз» активно проводят июльские выходные. Первичными профсоюзными организациями были организованы поездки для трудовых коллективов. Так, работники ПУ «Браславгаз» посетили г. Санкт-Петербург и насладились его красотами. Работники ПУ «Оршагаз» в свою очередь побывали в двух старинных городах России: Великом Новгороде и Пскове. А в ПУ «Глубокогаз» была организована экскурсионная поездка по маршруту: г.Заславль-историко-культурный комплекс "Линия Сталина"-г.п.Радашковичи "Парк Улитка".

В рамках мероприятий, приуроченных к 30-летию института президентства в Республике

Беларусь, по инициативе профсоюза была организована производственная экскурсия для молодежного актива предприятия на Лукомльскую ГРЭС, а для молодежи РУП "Витебскэнерго" - на объекты СХП"Мазоловогаз".



Профсоюз

"Нам мир завещано беречь.
80 мирных лет"

Подведены итоги проведенного по инициативе профсоюзной организации конкурса детских рисунков "Нам мир завещано беречь. 80 мирных лет", посвященного 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков. Жюри пришлось нелегко: в каждом рисунке яркие идеи, много души и креативных решений! Все участники получили сладкие подарки от профсоюзной организации, а призерам вручали дипломы и наборы для творчества! В канун праздника-Дня Независимости- были высказаны слова и пожелания сохранить мир во имя будущего наших детей, нашей страны, благополучия и процветания!



С 75-летием!

Петра Петровича Шершеня

заслуженного энергетика Республики Беларусь



15 июля 2024 года свой 75-летний юбилей отметил заслуженный энергетик Республики Беларусь Петр Петрович Шершень.

Юбилей — важное событие в жизни каждого человека. Это праздник мудрости, богатейшего жизненного опыта. В этот день искренние слова уважения, восхищения, любви, теплые поздравления и пожелания звучат в адрес именинника от более, чем 3000 коллектива газиков Витебской области!

С января 1996 по июль 2022 года Петр Петрович в должности генерального директора возглавлял производственное республиканское унитарное предприятие «Витебскоблгаз».

Петр Петрович — это яркий пример руководителя, который четко осознает, что культура — это один из главных факторов преемственности поколений, образования и воспитания детей и молодежи. Во всех своих начинаниях всегда сочетал свой богатый опыт руководителя, депутата и просто человека, за что его уважают не только в коллективе, но и в городе. Яркое подтверждение тому и Почетное звание «Человек года Витебщины», которое было ему присуждено в номинации «Энергетика, транспорт, коммуникации» по итогам работы за 2010 год и в

номинации «Социальная сфера (культура)» по итогам работы за 2018 год. Работая в должности генерального директора предприятия, Пётр Петрович внес значительный личный вклад в социально-экономическое, научно-техническое и культурное развитие города Витебска.

Петр Петрович награжден медалью «За трудовые заслуги», юбилейными медалями «90 лет Вооруженных Сил Республики Беларусь», «60 лет Победы в Великой Отечественной войне», награжден множеством грамот. В 2015 году ему присвоено почетное звание «Заслуженный энергетик Республики Беларусь», а в 2019 году «Почетный гражданин Витебска». Удостоен также званий «Почетный гражданин Чашникского района Витебской области», «Почетный гражданин Браславского района Витебской области». С 2004 г. являлся членом Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь от Витебской области 3, 4, 5 и 6 созывов, был членом комиссии Парламентского Собрания Союза Беларуси и России по вопросам экологии, природопользования и ликвидации последствий аварий, членом делегации Национального собрания Республики Беларусь в Парламентской ассамблее Центрально-европейской инициативы.

Не будет преувеличением сказать, что под руководством П.Шершеня предприятие достигло значительных успехов во всех сферах производственной деятельности. Петр Петрович в должности руководителя предприятия проработал более 26 лет и был отдан ему и сердцем и душой, старался привнести новое и современное, чтобы коллектив работал в новых условиях, чтобы применялись новые подходы и внедрялись технологии. Во многом предприятие было первым в реализации этих идей, а сейчас занимает лидирующие позиции в системе Министерства энергетики, является «кузницей кадров». УП «Витебскоблгаз» на протяжении нескольких лет является одним из победителей ежегодного соревнования за достижение наилучших показателей в сфере социально-экономического развития и экономии топливно-энергетических и

ПОЗДРАВЛЯЕМ
ЮБИЛЯРОВ
ИЮЛЯ!

с 50-летием!

Багана Валерия Тадеушевича
водителя автомобиля ПУ «Браславгаз»Рык Оксану Григорьевну
кухонного рабочего ПУ «Метан»Толярёнка Олега Владимировича
водителя погрузчика ПУ «Витебскторф»

с 55-летием!

Иванько Виталия Александровича
слесаря ПУ «Полоцкгаз»Косова Николая Владимировича
тракториста СХП «Мазоловогаз»

с 60-летием!

Богдановича Виктора Антоновича
сторожа ПУ «Глубокогаз»Ворожбицкого Александра Михайловича
электромонтера ПУ «Витебскгаз»Кляцко Юрия Николаевича
слесаря ПУ «Полоцкгаз»Фомичева Владимира Ивановича
слесаря ПУ «Полоцкгаз»

материальных ресурсов. Трудоемкая, но эффективная работа коллектива отмечена высоко — это одновременно и планка, поставленная на будущее для самих же себя, и ориентир для других организаций.

Уважаемый Петр Петрович! Вы создали многопрофильное предприятие, наведя порядок в профессиональной деятельности, аграрном направлении, торфопереработке, культурно-массовой деятельности и спорте. Все объекты замечательные, показательные, ими можно похвалиться, ими можно гордиться, поэтому спасибо за ту работу, которую Вы сделали, за плечо, которое вовремя подставляли. Вы сформировали монолитный сплоченный коллектив, который и сегодня выполняет большой перечень задач, воспитали достойных специалистов, руководителей, которые могут подхватить эстафету и с честью продолжать Ваше дело.

Ваша трудовая биография и лучшие человеческие качества глубоко интеллигентного и порядочного человека, Ваша способность работать в сложнейших условиях нашего времени, высокий профессионализм и эрудиция, яркие организаторские способности и большое трудолюбие завоевали заслуженный авторитет и уважение далеко за пределами предприятий газовой отрасли, являясь ярким отображением талантливого руководителя современности.

Пусть эта знаменательная дата Вашего Юбилея станет праздником не только воспоминаний и опыта, но и новых замыслов, свершений и надежд! Пусть никогда не иссякнет Ваше прекрасное качество лидера и добрая созидательная энергия! Крепкого Вам здоровья!

С уважением,
руководство, объединенная профсоюзная организация и трудовой коллектив УП "Витебскоблгаз".

ГАЗОВИК ПРИДВИНСКОГО КРАЯ

Выходит ежемесячно. Распространяется бесплатно

Учредитель газеты: УП "Витебскоблгаз"

Наш адрес: ул Правды, 36, г. Витебск, 210029, телефон: (0212) 49-36-10, 47-45-40, сайт: gas.by
Газета отпечатана в УПП "Витебская областная типография" с электронных носителей редакции.

Редакционная комиссия:

генеральный директор Бранцевич А.В.

первый заместитель генерального директора - главный инженер Коробков А.А.

заместитель генерального директора по идеологической работе и социальным вопросам Волкова С.А.

заместитель генерального директора по безопасности, режиму и кадрам Кунцевич В.Ф.

председатель объединенного профкома предприятия Медведько С.М.

заместитель генерального директора по капитальному строительству Свириденко С.В.

заместитель генерального директора по экономике Лопатский А.А.

заместитель генерального директора по промышленному и сельскохозяйственному производству Поченко К.А.

директор ПУ "АйТиГаз" - заместитель генерального директора Васильев В.Ю.